

Центральный стадион профсоюзов

4 мая  
1993 года



«ФАКЕЛ»

ВОРОНЕЖ

«СПАРТАК»

АНAPA

Начало матча  
в 17 час.



1-я ЛИГА  
Западная зона

*чемпионат*

Чемпионат  
РОССИИ

## У НАС В ГОСТЯХ

### «СПАРТАК» (Анапа)

Начало биографии, «Спартак» из Анапы — одна из самых молодых команд, выступающих в чемпионатах. Клуб был создан в 1988 году и защищает спортивную честь Анапского курортно-строительного комбината. Команда пользуется большой популярностью и в своем городе, и на Кубани.

Путешествуя во вторую лигу спартаковцы завоевали в 1987 году, когда стали победителями соревнования Северо-Кавказской зоны территориального первенства России.

Год дебюта спартаковцев в чемпионате страны успешным никак не назовешь. Долгое время команда замыкала турнирную таблицу в З-й зоне и лишь на финишне ценой невероятных усилий сумела опередить азовский «Луч», ереванскую «Искру», ленинаканскую «Олимпию» и сохранить за собой место во второй лиге.

В следующем сезоне спартаковцы сыграли значительно лучше и заняли в зональном соревновании десятое место, а в 1990 году уже стали бронзовыми призерами.

Отличных результатов футболисты Анапы добились в 1991 году. Выступая в 5-й зоне, они в стартовом матче на своем поле обыграли коломенскую «Оку» со счетом — 2:0, затем с таким же результатом выиграли у команды «Буджак» из Молдавии. Два очка записал в свой актив «Спартак» и после встречи с торпедовцами Мытиши. Этот матч закончился со счетом — 3:0.

На протяжении всего сезона спартаковцы Анапы показывали содержательную, интересную игру. Это позволило им в конечном счете стать победителем зоны. В 42 матчах они одержали 28 побед, семь матчей сели винчью и в семи поединках испытали горечь поражения. В ворота соперников спартаковцы забили 79 мячей, а в свои пропустили 26. В подольском и финальном турнирах первенства России футболисты Анапы заняли вторые места, получив право выступать среди команд первой лиги.

В 1992 году в Западной зоне первой лиги «Спартак», набрав 35 очков (+14—7—13), занял девятое место.

Команды «Факел» и «Спартак» (Анапа) раньше между собой не встречались.

#### МИНИ-ПРОТОКОЛ МАТЧА

«ФАКЕЛ» Воронеж — «СПАРТАК» Анапа

Главный судья матча \_\_\_\_\_

Количество зрителей \_\_\_\_\_

Счет встречи \_\_\_\_\_ в пользу \_\_\_\_\_

Голы забили \_\_\_\_\_

Замены \_\_\_\_\_

Предупреждения, удаления \_\_\_\_\_

## ИНТЕРВЬЮ С ВЕТЕРАНОМ

# С возвращением, Оганез!

Имя Оганеза Мхитаряна давно знакомо воронежским любителям футбола. В течение двенадцати лет оно связано с «Факелом». За клуб он сыграл больше всех матчей — 356. Болельщики полюбили его высокую работоспособность в центре поля, уникальные технические приемы. Сейчас, после годичного перерыва, О. Мхитарян снова в команде.

Надеемся, для болельщиков представляет немалый интерес рассказ Оганеза о своем выступлении в Польше.

— «Вас что-то не устроило и поэтому расстались с польским клубом?» — задал я свой первый вопрос.

— Нет, просто у меня был заключен контракт, и сейчас сроки его истекли. Были предложения остаться, но я предпочел возвратиться в свою родную команду — воронежский «Факел».

— Расскажите немного о своем выступлении в Польше.

— В 1991 году после окончания сезона футболисты «Факела» соперничили поездку в Польшу, там мы провели несколько матчей с командами этой страны. Руководители клуба «Сокол» из небольшого города Пнева, который находится в пятидесяти километрах от Познани, пригласили меня поиграть за их команду.

— Что это за клуб?

— «Сокол» выступает во второй лиге — равнозначная нашей первой лиге (польском чемпионате нет высшей лиги). Мы неплохо начали сезон, входили в пятерку, но потом произошел спад, и команда опустилась на несколько мест вниз в турнирной таблице. Я играл на своей обычной позиции — в центре полузащиты, под шестым номером. Нередко подключался в атаку, забил 6 мячей. Так что тренеры, по их словам, остались довольны.

Футбол, в который мне пришлось там играть, значительно отличается от нашего. Там в почете более силовая, атлетическая игра. У нас же преобладает техническая, комбинационная манера игры. Стиль нашего футбола мне ближе.

— А как вас приняли местные игроки?

— Очень хорошо. У меня со многими ребятами установились дружеские отношения. Проблем в общении не возникало, сейчас я прилично говорю по-польски. Со мной была семья. В свободное время мы старались почаще выезжать из природу, знакомились с очагами культуры города.

— Хотелось бы вам, если представится возможность, еще поиграть в Польше?

— У меня остались очень хорошие впечатления, воспоминания. Сейчас трудно ответить на этот вопрос. Но, думаю, вряд ли «Факел» стал для меня родным. Эта команда дала мне все. Всему, чему я научился в футболе, обязан только ей. И поэтому у меня большое желание помочь своему коллективу настолько, насколько смогу. Силы пока у меня есть, чувствую что смогу оказаться полезным. Я считаю так, если ты профессионал, то тебе нет никакой склонности — ветеран ты или новичок.

Интервью взял любитель футбола

Р. АВДЕЕВ,

## «Факел»

### Вратари

Руслан Аблаев	(1972)
Андрей Лавлинский	(1969)
Александр Филимонов	(1973)

### Защитники

Александр Бескровный	(1971)
Валерий Горбач	(1968)
Сергей Ковалев	(1972)
Игорь Пынин	(1967)
Роман Савин	(1972)
Олег Сафонов	(1967)
Сергей Стефаненко	(1976)

### Полузаштитники

Сергей Дымов	(1975)
Юрий Евдемьев	(1966)
Евгений Зайцев	(1968)
Оганес Мхитарян	(1962)
Геннадий Семин	(1967)
Альберт Федосов	(1970)
Антон Шипилов	(1973)
Александр Щеголев	(1972)

### Нападающие

Игорь Макаров	(1970)
Александр Степин	(1972)
Игорь Чернявский	(1976)
Вячеслав Чуриков	(1970)
Олег Щербаков	(1966)

Главный тренер —  
В. Г. НЕНЕНКО.

Точные составы команд, имена игроков, составы бригад арбитров будут объявлены по радио стадиона.

Пресс-büro стадиона

Цена 10 руб.

Заказ №9 Тираж 1500.



## «Спартак»

### Вратари

Дмитрий Сушко	(1969)
Сергей Черняков	(1970)

### Защитники

Олег Головин	(1965)
Александр Кудряшов	(1974)
Александр Кушнир	(1967)
Иван Юдин	(1967)
Александр Яценко	(1967)

### Полузаштитники

Сергей Касатов	(1961)
Владимир Кобзев	(1970)
Олег Конюхин	(1964)
Александр Муравьев	(1965)
Андрей Служителев	(1969)
Валерий Сокольских	(1966)

### Нападающие

Александр Воронов	(1972)
Тимур Закиров	(1970)
Игорь Неучев	(1974)
Владимир Низовцев	(1975)

Главный тренер —  
М. А. СКАЧКОВ

### Уважаемые товарищи!

Очередной матч  
на нашем стадионе  
1 июня

«ФАКЕЛ»	«БАЛТИКА»
Воронеж	Калининград

ИПФ «Воронеж», 394000, пр.  
Революции, 39.